
ІНСТРУКЦІЯ ДІЙ У РАЗІ НЕБЕЗПЕКИ ПІД 
ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ! 

ЯКЩО ВИ ПОЧУЛИ ЗВУКИ СИРЕН 
ПЕРЕРИВЧАСТІ ГУДКИ ПІДПРИЄМСТВ ЧИ ЗВУКИ 
ГУЧНОМОВЦЯ, ЩО ПРОДОВЖУЮТЬСЯ 
ПРОТЯГОМ ДЕКІЛЬКОХ ХВИЛИН – ЦЕ ОЗНАЧАЄ 
ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНИЙ СИГНАЛ УВАГА ВСІМ. 

ЯКЩО ВИ ПОЧУЛИ ТАКИЙ СИГНАЛ, 
НЕОБХІДНО УВІМКНУТИ ТЕЛЕВІЗОР ЧИ РАДІО. 
ІНФОРМАЦІЯ ПЕРЕДАЄТЬСЯ ОФІЦІЙНИМИ 
КАНАЛАМИ ПРОТЯГОМ П’ЯТИ ХВИЛИН ПІСЛЯ 
СИРЕН. УВАЖНО ЗОСЕРЕДЬТЕСЯ, ПРОСЛУХАЙТЕ 
ІНСТРУКЦІЮ ТА ВИКОНАЙТЕ ЇЇ. 

ПІСЛЯ СИРЕНИ, Є ТРИ ВАРІАНТИ: 
І. ЗАЛИШАТИСЬ ВДОМА. 
ІІ. СПУСКАТИСЬ В НАЙБЛИЖЧЕ УКРИТТЯ, 
ІІІ. ЕВАКУЙОВУВАТИСЯ. 

ЯКЩО ТРЕБА ЙТИ В УКРИТТЯ? 
ВІЗЬМІТЬ «ТРИВОЖНУ ВАЛІЗУ» У 

«ТРИВОЖНІЙ ВАЛІЗІ» МАЮТЬ БУТИ 
ДОКУМЕНТИ, ГРОШІ, ЛІКИ, ВОДА, ТЕПЛІ РЕЧІ. 
КОЛИ ВИ НЕ ВДОМА ВАЛІЗУ ТРЕБА БРАТИ 
ЗАВЖДИ З СОБОЮ. 

ЙДІТЬ У БІК БОМБОСХОВИЩА, ЯКЕ 
РОЗТАШОВАНЕ НАЙБЛИЖЧЕ, В ДАНОМУ 
ВИПАДКУ НАЙБЛИЖЧЕ БОМБОСХОВИЩЕ.  

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ТРИВОГИ ОЦІНІТЬ 
ОБСТАВИНИ, ЯКЩО НЕМАЄ ЗОВНІШНІХ ЗАГРОЗ: 
РОЗРИВІВ СНАРЯДІВ, СТРІЛЬБ, ВАРТО ПОКИНУТИ 
ПРИМІЩЕННЯ І ПЕРЕМІСТИТИСЬ У ЗВИЧНЕ АБО 
МАКСИМАЛЬНО БЕЗПЕЧНЕ МІСЦЕ. 

ЯКЩО ТРЕБА ЕВАКУЙОВУВАТИСЯ? 
РІШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЕВАКУАЦІЇ 

УХВАЛЮЄ КАБІНЕТ МІНІСТРІВ НА ПІДСТАВІ УКАЗУ 
ПРЕЗИДЕНТА ПРО ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ. 
ПРО ЕВАКУАЦІЙНІ КОРИДОРИ ПОВІДОМЛЯЮТЬ 
ПО РАДІО ТА ЗБИРАЮТЬ ЛЮДЕЙ ЗА ВКАЗАНОЮ 
АДРЕСОЮ. В БІЛЬШОСТІ ВИПАДКІВ СИРЕНА ДЛЯ 
ОПОВІЩЕННЯ ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ – 
ОЗНАЧАЄ, ЙМОВІРНИЙ НАПАД ПРОТИВНИКА З 
ПОВІТРЯ, АБО РАКЕТНА АТАКА, ЧИ АВІАЦІЙНИЙ 
УДАР. 

ЯКЩО ОБСТРІЛ ЗАСТАВ ВАС НА ВУЛИЦІ? 
НЕГАЙНО ЛЯГАЙТЕ НА ЗЕМЛЮ (КАНАВУ, 

ЯМУ), ЩІЛЬНО ПРИТУЛІТЬСЯ ДО ЯКОГОСЬ 
ВИСТУПУ: БОРДЮРУ, КЛУМБИ, ЗАБОРУ АБО 
ЯКОЇСЬ БЕТОННОЇ КОНСТРУКЦІЇ ТА НАКРИЙТЕ 
ГОЛОВУ РУКАМИ.  

ЯКЩО ПІД ЧАС ОБСТРІЛУ ВИ 
ЗНАХОДИТЕСЬ В ТРАНСПОРТІ? 

ВИМАГАЙТЕ НЕГАЙНОЇ ЗУПИНКИ 
ТРАНСПОРТУ, ВІДБІЖІТЬ ВІД ДОРОГИ В 
ПРОТИЛЕЖНОМУ НАПРЯМКУ ВІД 
БАГАТОПОВЕРХІВОК ТА ПРОМИСЛОВИХ 
ОБ’ЄКТІВ І ЗАЛЯЖТЕ НА ЗЕМЛЮ. ОЗИРНІТЬСЯ І 

ОЧИМА ЗНАЙДІТЬ БІЛЬШ НАДІЙНЕ УКРИТТЯ 
НЕПОДАЛІК. ЯКЩО ПЕРШІ ВИБУХИ ЗАСТАЛИ ВАС 
В АВТОМОБІЛІ: НЕГАЙНО ЗУПИНЯЙТЕ МАШИНУ, 
ВІДБІЖІТЬ ЯКОМОГА ДАЛІ ВІД ДОРОГИ І 
ШВИДКО ШУКАЙТЕ УКРИТТЯ. 

ЯКЩО ОБСТРІЛ ЗАСТАВ ВАС В БУДІВЛІ 
НЕГАЙНО ЗІЙДІТЬ У ПІДВАЛ, У ВИПАДКУ, 

ЯКЩО ПІДВАЛ ВІДСУТНІЙ АБО ЗАЧИНЕНИЙ, 
ЗАЙДІТЬ ДО СУСІДІВ НА ПЕРШОМУ ПОВЕРСІ. 
ЧИМ НИЖЧЕ СПУСТИТИСЯ , ТИМ БЕЗПЕЧНІШЕ. 
ЯКЩО НЕ ЛИШИЛОСЯ ЧАСУ ЗРЕАГУВАТИ, 
ШВИДКО ЙДІТЬ В КІМНАТУ ВІДДАЛЕНУ ВІД 
НАПРЯМКУ, ЗВІДКИ ВЕДЕТЬСЯ ОБСТРІЛ. ЛЕЖАЧИ 
АБО СИДЯЧИ ПРИТУЛІТЬСЯ ДО НЕСУЧОЇ СТІНИ, 
НЕ СТІЙТЕ НАПРОТИ. НАЙЧАСТІШЕ ОСКОЛКИ 
ПОТРАПЛЯЮТЬ У ПРИМІЩЕННЯ ЧЕРЕЗ ВІКНА. 
ЯКЩО Є МОЖЛИВІСТЬ ЗАВЧАСНО ЗАКЛЕЙТЕ 
СКЛО ВІКОН СКОТЧЕМ АБО ЗАБАРИКАДУЙТЕ 
ШАФАМИ. ЯКЩО ОБСТРІЛИ Є ПОСТІЙНИМИ, 
НЕОБХІДНО ЗАВЧАСНО ЗАБАРИКАДУВАТИ ВІКНА 
МІШКАМИ З ПІСКОМ, ВАЖКИМИ МЕБЛЯМИ, 
РЕЧАМИ. МОЖНА ВИКОРИСТОВУВАТИ ЛЬОХ, 
АЛЕ ВІЗЬМІТЬ ДО УВАГИ, ЩО ЙОГО МОЖЕ 
ЗАВАЛИТИ. ТОМУ ЗАЗДАЛЕГІДЬ ЗАЛИШИТЕ У 
БУДИНКУ НА ВИДНОМУ МІСЦІ ВЕЛИКИЙ 
ПОМІТНИЙ ПЛАКАТ ІЗ ІНФОРМАЦІЄЮ ПРО ВАШЕ 
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ПІД ЧАС ОБСТРІЛІВ І 
РОЗТАШУВАННЯ ЛЬОХА. У ПІДВАЛ НЕОБХІДНО 
ВЗЯТИ ТЕЛЕФОНИ, ЗАПАС ВОДИ ТА ДОКУМЕНТИ. 

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ АРТИЛЕРІЙСЬКОГО 
ОБСТРІЛУ? 
ЗАЧЕКАЙТЕ ПРИБЛИЗНО 10ХВ. ОБЕРЕЖНО 

ПІДНІМІТЬСЯ, УВАЖНО ОГЛЯНЬТЕ МІСЦЕВІСТЬ 
НАВКОЛО СЕБЕ, ПЕРЕСУВАЙТЕСЬ НЕ 
КВАПЛЯЧИСЬ ТА УВАЖНО ОГЛЯДАЙТЕ МАРШРУТ 
РУХУ, НОГИ СТАВТЕ НА ВІЛЬНУ ВІД УЛАМКІВ 
ПОВЕРХНЮ. НЕ ПІДНІМАЙТЕ З ЗЕМЛІ ЖОДНИХ 
НЕЗНАЙОМИХ ВАМ ПРЕДМЕТІВ! 

 
БЕРЕЖІТЬ СЕБЕ І БУДЬТЕ ПИЛЬНИМИ! 

 
 


